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 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 مدیریت ناحیه یک آموزش و پرورش
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.درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید  

,𝟏)مجموعه عدد های طبیعی بازه  الف(  یک مجموعه متناهی است . (𝟐

𝑨اگر  ب( ∪ 𝑩 این در باشند، نامتناهی ی دومجموعه 𝑨 ∩ 𝑩    حتماً نامتناهی است 

  ای از کسینوس آن بیشتر است ی مثلثاتی همواره مقدار سینوس هر زاویه دایره اول ی در ناحیه پ(

𝒂اگر  ت( < 𝒂𝟑باشد انگاه  𝟏− > 𝒂𝟓 
 

1 

 

   2 مناسب پر کنیدجاهای خالی را با عبارت    

دنباله.............................. هم حسابی است و هم هندسی. الف(  

  .برابر ................است 18و  8واسطه هندسی بین دو عدد  (ب

𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽پ( حاصل  + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽  به ازای𝛉 =  برابر است با .......................  𝟏𝟓

.𝟎√مقدار  ت( 𝟐
.𝟎√.................... است ازمقدار  𝟔 𝟐

𝟑 . 
 

2 

   1  گزینه مناسب را انتخاب کنید . 

 برابر است با :  2و  5و  10و  17... و دنباله  بیستمجمله الف(

1)101                           2)401                         3)420                                   4)500 

 

 برابر است با : 𝟐√ضلعی منتظم به ضلع  6ب(مساحت یک 

1 )√3

2
                           2)√2

2
                            3)2√3                             4)3√3 

 

 

3 

 5/1 نفر از آنها عضو گروه تئاتر هستند. اگر  20عضو گروه سرود و   آموزان نفر از دانش 16نفری،  35در یک کلاس  

  یک از این دو گروه نباشند، آموزان این کلاس عضو هیچ نفر از دانش 4

 .دست آورید آموزانی که عضو هر دو گروه هستند را به تعداد دانش الف(

 

 یک گروه هستند ؟ فقطب(چند نفر عضو  

 

 پ(چند حداکثر عضو یگ گروه هستند؟ 
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5/1  

  است؟   -42جمله چندم آن دنباله ی زیر چند جمله دارد؟ 

 -2و  -7و  -12و ... و  -97
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25/1   

. جمله عمومی و جمله هشتم این دنباله را میباشد  96و  12ت سوم و ششم یک دنباله هندسی به ترتیب لاجم

 بنویسید.
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5/1 𝟏𝟖𝟎در یک مثلث قائم الزاویه اگر   < 𝐜 < 𝐬𝐢𝐧𝐜 و 𝟐𝟕𝟎 =
𝟏𝟐

𝟏𝟑
را به  𝒄سایر نسبت های مثلثاتی زاویه باشد،  

 دست آورید. 

 

 

 

 

 7  

25/1  .ازدبس 45°ها زاویة x بگذرد و با جهت مثبت محور (1,2)معادلة خطی را بنویسید که از نقطة  
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25/1  

 اثبات کنید.درستی اتحاد مثلثاتی زیر را 
𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙
=

𝒄𝒐𝒔𝒙

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙
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   1  هر کنید مشخص .است شده وصل خود پنجم و چهارم سوم، های ریشه به بالا محور از ای نقطه زیر، شکل در 

 .است ریشه کدام به یک مربوط
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25/1  .  حاصل عبارت زیر را بنویسیدالف( 

√−𝟑𝟐
𝟓

+ 𝟑√𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟏
𝟒  

 ب( به صورت رادیکالی بنویسید. 

𝟑
𝟑
𝟓 × 𝟑

𝟓
𝟕 = 

11 

 حاصل عبارت های زیر را با استفاده از اتحاد ها به دست آورید.    2

(𝟐𝒙 − 𝟑)𝟑 
 

(𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏)(𝒙𝟐 + 𝟏)(𝒙𝟒 + 𝟏) 
 

 

(𝟐𝒙 − 𝟏)(𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏) 
 

 

𝟏𝟎𝟏𝟑 
 

12 

 عبارت های زیر را تجزیه کنید.  2

𝟔𝟒𝒙𝟑 − 𝒚𝟔 
 

 

𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟏𝒙 − 𝟒 
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5/1  مخرج کسر های زیر را گویا کنید. 
𝟖

√𝟓 − 𝟑
 

 

 

 
−𝟏

√𝟐
𝟑

− 𝟏
 

 موفق باشید 
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.درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید  
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2
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2
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 5/1 نفر از آنها عضو گروه تئاتر هستند. اگر  20عضو گروه سرود و   آموزان نفر از دانش 16نفری،  35در یک کلاس  

  یک از این دو گروه نباشند، آموزان این کلاس عضو هیچ نفر از دانش 4

  .دست آورید آموزانی که عضو هر دو گروه هستند را به تعداد دانش الف(
𝒏(𝒖) = 𝒏(𝑨) + 𝒏(𝑩) − 𝒏(𝑨 ∩ 𝑩) + 𝒏(𝑨 ∪ 𝑩)′ 

𝒏(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝟓 
 یک گروه هستند ؟ فقطب(چند نفر عضو  

𝒏(𝑨 ∪ 𝑩) − 𝒏(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝟐𝟔 
 پ(چند حداکثر عضو یگ گروه هستند؟ 

𝒏(𝒖) − 𝒏(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝟑𝟎 

4 

   

5/1  

  است؟   -42جمله چندم آن دنباله ی زیر چند جمله دارد؟ 

 -2و  -7و  -12و ... و  - 97
−𝟗𝟕 = −𝟐 + (𝒏 − 𝟏)(−𝟓)         𝒏 = 𝟐𝟎 

−𝟒𝟐 = −𝟐 + (𝒏 − 𝟏)(−𝟓)         𝒏 = 𝟗 
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25/1   

. جمله عمومی و جمله هشتم این دنباله را میباشد  96و  12ت سوم و ششم یک دنباله هندسی به ترتیب لاجم

 بنویسید.

𝒕𝟑 = 𝒕𝟏𝒓𝟐            𝒕𝟔 = 𝒕𝟏𝒓𝟓           
𝒕𝟔

𝒕𝟑
=

𝟗𝟔

𝟏𝟐
= 𝒓𝟑 

𝒓 = 𝟐     𝒕𝟏 = 𝟑                             𝒕𝒏 = 𝟑   × 𝟐𝒏−𝟏           𝒕𝟖 = 𝟑 × 𝟐𝟕 

 6 

5/1 𝟏𝟖𝟎در یک مثلث قائم الزاویه اگر   < 𝐜 < 𝐬𝐢𝐧𝐜 و 𝟐𝟕𝟎 =
𝟏𝟐

𝟏𝟑
را به  𝒄سایر نسبت های مثلثاتی زاویه باشد،  

 دست آورید. 

 

𝒄𝒐𝒔 𝒄 =  −
𝟓

𝟏𝟑
             𝒕𝒂𝒏 𝒄 =

𝟏𝟐

𝟓 
               𝒄𝒐𝒕 𝒄 =

𝟓

𝟏𝟐
 

 7  

25/1  .ازدبس 45°ها زاویة x بگذرد و با جهت مثبت محور (1,2)معادلة خطی را بنویسید که از نقطة  

𝒕𝒂𝒏𝟒𝟓 = 𝟏             𝒚 = 𝟏𝒙 + 𝒃              𝟐 = 𝟏(𝟏) + 𝒃         𝒃 = 𝟏      𝒚 = 𝟏𝒙 + 𝟏 
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25/1  

 را اثبات کنید.درستی اتحاد مثلثاتی زیر 

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙
=

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙
=

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙 (𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙)
=

𝒄𝒐𝒔 𝒙

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏 𝒙 
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   1  هر کنید مشخص .است شده وصل خود پنجم و چهارم سوم، های ریشه به بالا محور از ای نقطه زیر، شکل در 

 .است ریشه کدام به یک مربوط

 
 ریشه چهارم    پنجمریشه    ریشه چهارم  سومریشه 
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25/1  .  حاصل عبارت زیر را بنویسیدالف( 

√−𝟑𝟐
𝟓

+ 𝟑√𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟏
𝟒

 =  −𝟐 + 𝟑(𝟎. 𝟏) = −𝟏. 𝟕 
 ب( به صورت رادیکالی بنویسید. 

𝟑
𝟑

𝟓 × 𝟑
𝟓

𝟕 = 𝟑
𝟒𝟔

𝟑𝟓
   = √𝟑𝟒𝟔𝟑𝟓

= 𝟑 √𝟑𝟏𝟏𝟑𝟓
  

 

11 

 حاصل عبارت های زیر را با استفاده از اتحاد ها به دست آورید.    2

(𝟐𝒙 − 𝟑)𝟑 = 𝟖𝒙𝟑 − 𝟑𝟔𝒙𝟐 + 𝟓𝟒𝒙 − 𝟐𝟕 
 

(𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏)(𝒙𝟐 + 𝟏)(𝒙𝟒 + 𝟏) = 𝒙𝟖 − 𝟏 
 

(𝟐𝒙 − 𝟏)(𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏) = 𝟖𝒙𝟑 − 𝟏 
 

𝟏𝟎𝟏𝟑 (𝟏𝟎𝟎 + 𝟏)𝟑 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏 =
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 عبارت های زیر را تجزیه کنید.  2

𝟔𝟒𝒙𝟑 − 𝒚𝟔 = (𝟒𝒙 − 𝒚𝟐)(𝟏𝟔𝒙𝟐 + 𝟒𝒙𝒚𝟐 + 𝒚𝟒) 
 

 

𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟏𝒙 − 𝟒 =   (𝟑𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟒) 
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5/1  مخرج کسر های زیر را گویا کنید. 

𝟖

√𝟓 − 𝟑
×

√𝒙 + 𝟑

√𝒙 + 𝟑
=

𝟖(√𝒙 + 𝟑)

−𝟒
=

√𝒙 + 𝟑

−𝟐
 

 

 

 

−𝟏

√𝟐
𝟑

− 𝟏
×

√𝟐
𝟑 𝟐

+ √𝟐
𝟑

+ 𝟏

√𝟐
𝟑 𝟐

+ √𝟐
𝟑

+ 𝟏
=

−(√𝟐
𝟑 𝟐

+ √𝟐
𝟑

+ 𝟏)

𝟏
 

 موفق باشید 

14 

 


